
Akadálymentesítési nyilatkozat 

Nagykanizsai Szakképzési Centrum elkötelezett amellett, hogy honlapját a közszférabeli szervezetek 

honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint 

akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://nagykanizsaiszc.hu/-re vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
A honlap az alábbiakban felsorolt kivételek miatt csak részben felel meg a közszférabeli szervezetek 

honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő okok miatt nem akadálymentes: 

• A letölthető pdf állományok között szerepelnek olyanok, amelyek nem felolvashatók, 

tekintettel arra, hogy a jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése 

kézi aláírással történik. Így a papíralapú dokumentumok beszkennelése után keletkezett pdf 

állományok esetében nem biztosítható, hogy azokat a felolvasó programok kezelni tudják. 

• A képernyő-felolvasó programot használó, illetve hangvezérléssel navigáló felhasználók 

részére a honlapon lévő vizuális összképet javító egyes beágyazott elemeknél előfordul, hogy 

az adott elemek tekintetében az akadálymentes használat nehézségekbe ütközik. A 

weboldalon található képek nem minden esetben rendelkeznek a képolvasó szoftverek 

számára elérhető leírással. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2024. február 19-én készült, egy harmadik fél által végzett értékelés alapján. 

Visszajelzés és elérhetőségek 
A honlapon található esetleges megfelelési hiányosságok bejelentése a centrum@nagykanizsaiszc.hu 

email címen lehetséges. 

Végrehajtási eljárás 
A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. 

évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 

162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban 

az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a 

közszférabeli szervezettől.  

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős.  

A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére az 
ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg.  



A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot 

vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a 

bejelentőt. 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta 

Anda Zoltán főigazgató 


